

Today's news 新闻点击

2015年销售量达144.48亿元

## 江苏福彩筹集公益金创历史新高

本报讯(通讯员 梁俊 记者 赵叶舟)去年,江苏福彩交上完美答卷,年销售量达到144.48亿元,比2014年增长3.88%;筹集公益金39.6亿元,为全省民政事业提供了重要的资金补充。

2015年,江苏福彩始终坚持公益先导塑形象,彰显福彩文化,唱响主旋律,增强聚合福彩机构的软实力。两年前,江苏福彩开创了为老服务的第一大品牌公益活动:江苏省“福彩杯”老年好声音大赛。去年,老年好声音大赛至6月份启动,全省13个地市积极响应,共有2400多名选手报名参加,赛事的知名度与影响力不断提升,为

中心动作迅速坚决,强化责任落实,成立了“阳光福彩”专项行动工作机构,制定具体细化方案。对照审计中提出的整改问题,明确目标、重点任务和时间节点,全面做好自查自纠。针对三大类十八项制度建设要求进行认真梳理,细致排查福彩发行销售管理工作、发行费和公益金管理使用中可能存在的制度漏洞和风险点,进一步完善制度体系,健全长效机制。

随着福彩销量的稳步提升,福彩筹集的公益金也在不断增长,已经成为普惠民生的重要资金来源。仅去年,江苏福彩就筹集公益金达39.6亿元。“取之于民、用之于民”,

江苏福彩始终坚持践行宗旨,对公益惠民、回馈社会方面投入逐年增加,开展了一系列公益慈善、济困救助活动,重点打造核心化、系列化、品牌化公益项目。

去年,“进社区爱心敬老”项目继续采用省、市、县三级联动方式,全省总计投入专项公益金500万元,资助223所养老服务机构;助残“福康行”活动使用福彩公益金1500万元,资助县、市、(区)扩增至31个;爱心助学“12512工程”资助贫困学生2000余名,使用公益金630万元。2015年春节前夕,我省将江苏福彩中奖者主动捐赠的181.5万元善款,在春节

前联合省、市、县慈善总会共同向我省贫困大病患者家庭进行慰问,每户捐赠1000元,全省慰问一万户贫困大病家庭,在寒冬里温暖了困难群众。

各地品牌性公益项目各具特色:南京“博爱·福彩”;无锡“福彩·爱基金”和“福彩志愿服务进社区活动”;苏州“福彩在你身边”“福彩爱传递”;慈善·福彩苏州情”;常州“福彩帮帮你”“都市福彩 爱心传递”;南通“福彩爱心团”“福彩爱急送”;连云港“福彩连心”“福彩·爱接力”;扬州“福彩义工队”“扬州民政,福彩关爱基金”;丹阳“重大灾祸救助”;徐州“福彩·爱满彭城”;镇江“福彩公益杯”“关爱孤独症孩子”、“书香镇江、关爱学子”暖心行动和“镇江福彩爱相随”等一批品牌响、影响大的公益项目逐渐深入人心,温暖了困难群众,塑造了江苏福彩的公益形象。

## 扬州1800万元 救助1.1万急难市民

本报讯(王槐艾)去年12月5日,仪征市十二圩沙河村一户人家发生火灾,将2间房屋里面的生活用品和存折全部烧毁。火灾发生,扬州市民政部门根据急难家庭救助办法,及时送上了救助金,帮助受灾居民渡过难关。至此,2015年,扬州市共支出资1864万元,救助各类急难对象1.1万人。

据了解,2015年起,扬州市级财政每年设立1000万元急难家庭救助基金,专项用于市区“救急难”工作补助。9个县(市)区、功能区按照不低于辖区户籍人口每人每年5元,或总量不低于300万元的标准设立急难家庭救助专项基金,并列入年度财政预算。2015年,全市共设立市、县两级急难家庭救助专项基金3160万元。市委、市政府在“救急难”工作推进过程中,持续完善制度机制,不断规范操作程序,明确了市财政对市区“救急难”工作的资金补助比例为50%。

## 南京的哥的姐免费游牛首

本报讯(贺明 鲍晶)新年伊始,牛首山文化旅游区举办了“牛首山,2016年南京的礼物”系列迎新活动,给市民带来惊喜连连。近日,该景区特举办“八方来客聚牛首,的哥的姐免费游”的公益活动,将千万元的福利回馈给南京出租车司机。

活动将从1月18日持续至1月24日,出租车司机关注南京交通台公共微信号,发送车牌号获取平台发送的电子邀请函,凭此邀请函及本人服务资格证(手机拍照)和本人驾照,就可至牛首山景区东入口售票大厅窗口领取景区门票1张,司机本人凭此门票可免费携带一位家属。

此外,牛首山还将联合南京客管处,在20日举办接载社会孤寡老人一同畅游牛首山的公益活动。

携手合作 共同发展

江苏工人报理事会

江苏工人报理事会自1997年诞生至今,伴随江苏经济社会发展,紧跟我省工运事业发展进步步伐,走过了18年不平凡的历程。在省领导、全总领导、省总工会领导的关心支持下,成员单位不断发展壮大,一批“全国五一劳动奖状”、“全国模范劳动关系和谐企业”、“全国模范职工之家”、“全国劳动模范”单位,“江苏省工会工作模范市、县(市)区”单位,以及江苏50强企业单位先后加入本报理事会。

江苏工人报理事会,坚持“合作、发展、共赢”宗旨,为各成员单位宣传报道劳模先进、工会品牌和企业文化等提供服务;理事单位为报社提供优质稿件和报道线索,做好订报读报用报工作,援助支持办报事业,共同闯出了一条“携手合作,共同发展”之路。《江苏工人报》发行量实现了连续十多年递增,日发行量超过15万份,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

江苏工人报理事会 理事单位

(排名按加入先后)

江苏省邮政工会  
江苏省电信公司工会  
江苏省电力公司工会

中国石化金陵石化公司工会  
南京新街口百货商店责任公司  
江苏中烟工业有限责任公司

南京卷烟厂

南京钢铁联合有限公司工会

中国石化扬子石化公司工会

熊猫电子集团有限公司工会

中国东方航空江苏有限公司工会

南车南京浦镇车辆有限公司工会

江苏省农垦集团有限公司工会

中国石化南京化学工业有限公司工会

江苏省盐业集团工会

江苏省电力公司苏州供电公司

公司工会

江苏常熟发电有限公司

中国石化仪征化纤股份有限公司工会

中国石化江苏石油勘探局工会

江苏中烟工业有限责任公司

淮阴卷烟厂

江苏中烟工业有限责任公司

徐州卷烟厂

徐州矿务集团工会

徐州工程机械集团有限公司工会

国电谏壁发电厂

江苏新海发电有限公司

南通回力橡胶有限公司

江苏省电力公司无锡供电公司

江阴兴澄特种钢铁有限公司工会

中船澄西船舶修造有限公司工会

张家港市总工会

吴江区总工会

海安县总工会

江阴市总工会

宜兴市总工会

## 拍卖公告

受委托将于2016年2月2日14:00在南京市华侨路37号20楼会议室公开拍卖:南京市汉中路185号十三层房产,参考建筑面积:105.39m<sup>2</sup>。

即日起接受咨询和预约联系集中看样,有意竞买者请持合法有效证件提前办理竞买登记手续,标的需交纳参拍保证金人民币十万元至指定账户。保证金交纳截止时间为2016年2月2日11:00。

咨询电话:18551821809 田先生

江苏东南国际拍卖有限公司

江苏工人报

江苏工人报理事会办公室

电话:025-83279188

邮箱:jsgrbphoto@163.com

地址:南京市上海路156号

邮编:210024

江苏工人报新闻网

网址:www.jsgrb.com

2015年销售量达144.48亿元

## 江苏福彩筹集公益金创历史新高

本报讯(通讯员 梁俊 记者 赵叶舟)去年,江苏福彩交上完美答卷,年销售量达到144.48亿元,比2014年增长3.88%;筹集公益金39.6亿元,为全省民政事业提供了重要的资金补充。

2015年,江苏福彩始终坚持公益先导塑形象,彰显福彩文化,唱响主旋律,增强聚合福彩机构的软实力。两年前,江苏福彩开创了为老服务的第一大品牌公益活动:江苏省“福彩杯”老年好声音大赛。去年,老年好声音大赛至6月份启动,全省13个地市积极响应,共有2400多名选手报名参加,赛事的知名度与影响力不断提升,为

### 中船澄西杯 新闻摄影季赛

昨天,“爱在南京”第三届南京民俗(非遗)文化节在熙南里历史文化街区绚烂登场。活动现场锣鼓齐鸣,舞狮灵动,舞台上三位美丽的“金陵新娘”身着精致传统的大红秀服、凤冠霞帔,向台下的“心上人”抛出绣球。其中一位是来自白俄罗斯金发碧眼的“洋媳妇”。朱之朴 摄

## 常州高新区公安成功处置一起微信诈骗案

本报讯(通讯员 袁梦来 记者 吴文龙)日前,常州市高新区公安分局反信息诈骗中心成功处置一起微信诈骗案。

1月7日零时许,常州市河海街道辖区A公司女会计B接到一个微信加好友的请求,她看到对方名称叫C,误以为是其公司总经理C就加为好友。当天上午9时许,会计B收到“C”微信发来的信息,问她公司账号还有多少钱,会计B告诉对方还有一个银行账号(394869669159,开户名:嘉兴

利五金有限公司),要求会计B向该账号转账127万元,并声称手续下午再补。会计B信以为真,上午9:50通过网银转账向该账号转款127万元,9:55发现被立即报警。

接到报警后,市局110快速与分局反信息诈骗中心实现三方通话,该中心在第一时间内掌握涉案信息,并与中国银行常州分行进行联系,常州分行表示因受权限限制无法对异地公司账号进行冻结。随后,该中心迅速通过常州银行机构与涉案账户的开户行(中国银行浙江嘉兴分

行)取得联系,嘉兴开户行迅速展开冻结工作,在冻结工作中发现犯罪分子已对账户资金进行转账,转往一张上海开户的个人农业银行卡。该中心针对此情况,迅速利用引进的网银千干扰系统对该涉案银行卡进行封锁。经过多方努力,最终将127万元涉案资金全部冻结,并同步冻结北京某公司被骗资金87万元,共计214万元。目前,反信息诈骗中心正抓紧与银行、法院接洽联系,开展涉案资金返还工作,帮助受害企业通过法律途径挽回损失。

## 宿迁获2015年中国人居环境奖

本报讯(记者 丁彬彬)昨日,住房和城乡建设部公布2015年中国人居环境奖获奖名单,宿迁名列其中,成为苏北唯一获此殊荣的城市。

2010年7月,宿迁市启动

创建中国人居环境奖城市申请工作。在创建过程中,该市坚持生态优先,高品位推进园林绿化工程建设,高质量推进空气质量治理,高标准推进水环境治理,在创建中美化生态环境提高人居舒适度;同时,以项目建设完善城市功能,已强行入轨规范城市秩序,以人文理念塑造城市文明,在创建中塑造城市品质,增

添城市魅力,先后在2012年6月底前创成江苏省节水型城市,

2013年7月底前创成江苏省

人居环境奖,2014年底创成国家

卫生城市、国家环境保护模范城

市、国家节水型城市,去年11月

5日至6日开始接受并通过中

国人居环境奖“国检”。

## 去年全省办理司法鉴定业务13万件

本报讯(记者 万森)记者昨天从省司法厅获悉,2015年全省司法鉴定机构办理鉴定业务131070件,同比增长19.4%,其中,法医类司法鉴定完成119434件,同比增长17.4%;物证类司法鉴定完成9439件,同比增长43.8%。

据了解,司法鉴定是指在诉讼活动中鉴定人运用科学技

术或者专门知识,对诉讼涉及的专业性问题进行鉴别和判断并提供鉴定意见的活动。去年我省司法鉴定工作呈现如下特点:一是全省司法鉴定业务增幅较大,二是鉴定机构和执业队伍呈现平稳态势,三是投诉情况平稳。“虽然全省业务增幅较大,但现有机构和人员已经满足了诉讼需要,3件,与2014年持平。

不是秘密却成了秘密,原因何在?那就是利益驱动。多数高铁动车的小推车上,不显眼处摆放低价的盒饭和矿泉水,也绝不会主动推荐低价盒饭和矿泉水。这个“吐槽”高铁动车盒饭太贵的帖子之所以走红,说明乘坐高铁动车的旅客,并非个个都是能够高消费的“土豪”,很多旅客宁愿饿着肚子乘车也不愿被“宰”。

不是秘密却成了秘密,原因何在?那就是利益驱动。多数高铁动车的小推车上,不显眼处摆放低价的盒饭和矿泉水,也绝不会主动推荐低价盒饭和矿泉水。这个“吐槽”高铁动车盒饭太贵的帖子之所以走红,说明乘坐高铁动车的旅客,并非个个都是能够高消费的“土豪”,很多旅客宁愿饿着肚子乘车也不愿被“宰”。

(信箱 jsgrb\_liu@163.com)



## 希望田野上的“小康路”

### 宿迁市“十二五”农村公路建养工作纪实

线路升级改造,原有宽度不足的四级道路拓宽改造和危桥改造,实现所

有乡镇、行政村通达等级化水泥路或沥青路目标,实现农村断头路连接、集中居住点之间的连接以及农村公路桥梁新建及危桥改造。决定

从当年起,利用六年时间,完成新

改建农村公路3489公里,改造四

五类桥梁1226座,总投资高达

41.7亿元。为加强工程进度管理,

市交通运输局每年及早下达年度

计划目标,适时召开推进会、现场会

、研究对策,落实措施,实现了农

村公路建设快上马、快推动的喜人

景象。同时,市交通运输局与财政、发改、国土、环保、水利等部门加强了

了协作联动,进一步简化了审批程

序,加快推进项目前期工作,使全

市农村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农

村公路提档升级工程,宿迁市农